

Попассть в десятку

Коммерсантъ подвел итоги делового сезона — 2022/23



1 декабря в Перми состоялась десятая, юбилейная церемония вручения премии «Твердые знаки», учрежденная газетой «Коммерсантъ-Прикамье». Десять представителей различных отраслей экономики получили награду по итогам делового сезона — 2022/23. В церемонии награждения приняли участие представители экономической и политической элиты Прикамья.

1 декабря 2023 года на площадке Morion Digital состоялась десятая церемония вручения премии «Твердые знаки», учрежденная газетой «Коммерсантъ-Прикамье». Были объявлены победители в десяти номинациях.

Директор пермского «Коммерсанта» Людмила Крошечкина, от-

крывая церемонию, напомнила, что десять лет назад даже представить не могла, что премия отметит свое десятилетие. А сегодня «Твердые знаки» — не только самое долгожданное событие делового сезона, но и пример для подражания.

В этом году впервые был вручен твердый знак в номинации «Пошел на ESG-принцип». Обладателем премии стало ПАО «Метафракс Кемикалс», которое в прошлом году увеличило инвестиции в устойчивое развитие.

Компания «Пермглавснаб» стала обладателем твердого знака в номинации «Объект, изменивший лицо города». Застройщик отреконструировал здание бывшего пивзавода в самом центре Перми. Полуразрушенный объект культур-

ного наследия компания приспособила к современному использованию. Теперь это клубный дом бизнес-класса с восстановленным историческим фасадом здания. Гендиректор «Пермглавснаба» Владимир Занин отметил, что ждал награду от «Коммерсанта» десять лет, — оттого она является более ценной. «Всегда, когда прихожу на премию, я вижу лучших представителей пермского бизнеса, и эта оценка дорогого стоит», — подчеркнул господин Занин.

«Коммерсантъ-Прикамье» отметил и работу компании «Меридиан», вручив твердый знак в номинации «Самые заметные проекты в сфере информационных технологий «Дело техники». Пермская компания «Меридиан Инжи-

ниринг», входящая в группу «Меридиан», разработала и презентовала для промпредприятий импортозамещающую программу PROTECH по учету диспетчеризации данных. Управляющий директор «Меридиана» Владилен Делидов сказал, что не ожидал получить награду, однако признался, что очень приятно получить высокую оценку именно в Перми. «Действительно, мы много делаем для российской промышленности. Главное, что это замечено в нашем городе», — подчеркнул господин Делидов.

Номинацию в сфере строительства «Настрой на лучшее» выиграла компания «Кортекс» за оригинальный дизайн многофункционального комплекса «Москва».

Компания сумела превратить долгострой в центре Перми в жилой дом премиум-класса.

Издание традиционно отметило представителей малого бизнеса. В этом году статуэтка в номинации «Мал да удал» досталась пермскому предприятию «Форвард», возобновившему выпуск велосипедов «Кама», которые изготавливались на «Велте» с 1970-х по 1990-е годы.

Впервые «Коммерсантъ-Прикамье» вручил награду в номинации «Женщина у руля». Редакция отметила директора музея PERMM Наилу Аллахвердиеву за успешный поиск нового здания для музея. Осенью музей начал работу в здании бывшего автосалона Mercedes-Benz.

Всесезонный курорт Губаха получил награду за лучший объект внутреннего туризма «Точка притяжения».

В номинации «Двигатель Прикамья» издание отметило проекты, вышедшие за пределы Прикамья — на федеральный и междунациональный уровень. Обладателем твердого знака стала кондитерская фабрика «Шоколадная магия» (ООО «Радуга»), которая выпустила порционный шоколад с молочной начинкой Milkids. Продукция сразу начала поставляться во все регионы РФ и за рубежом: в Азербайджан, Беларусь, Казахстан, Киргизию, Таджикистан, Монголию, Китай.

АО «Полиэкс» стало лучшим производственным предприятием в номинации «Наделали дел». Компания разработала инновационную жидкость, которая применяется в нефтедобыче для гидроразрыва пластов (ГРП), по принципиально новой рецептуре.

В номинации «Бизнес со вкусом» твердый знак получил «Центр развития кинопроизводства». Компания только начинает свою работу, но уже устроила настоящую кинобум в Пермском крае. «Такая награда нас очень мотивирует», — призналась, получая приз, руководитель Центра развития кинопроизводства Алена Волкова-Семерикова.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ПАРТНЕРЫ

TELE2

УНИСТРОЙ

ПАРТНЕРЫ

УРАЛХИМ
ГРУППА КОМПАНИЙ

ПЕРМЬ

МЕТАФРАКС
ГРУПП



ПЕРМЭНЕРГОСБЫТ

ПЦБК
ГРУППА ПРЕДПРИЯТИЙ

АВТОПАРТНЕР

EXEED | VERRA
BORN FOR MORE

ПРОМОПАРТНЕРЫ

ФИНДОМ | ДОРОНИЧИ

UKey | АРБУЗО ФИНАНС | ПЕРМЬ